





Munca - demnitatea

„Arta inseamna munca !“

In organizatia noastra, lectura articolului din „Scinteia tineretului“ intitulat: „Dumneavoastra ce parere aveti?...“ a stirnit vult si prelungite discutii...

tator si care stim ca arta inseamna munca si mai ales o conceptie sanatoasa despre viata...

Nu vrem ca fiii sau fiicele noastre sa intilneasca in drumul lor asemenea „tineri“ rosi de batrinetea unor conceptii pesimiste...

TEODORU CORNELIA in numele organizatiei U.T.M. din Teatrul de Stat de Opereta Bucuresti

Izvorul celor mai mari bucurii

Am citit si eu articolul din „Scinteia tineretului“ referitor la modul in care isi inviesc unii tineri cei mai frumoasi ani din viata...

Intilnesc sau aud despre un om ca distinge munca, invatatura, ma gindesc la el cu respect...

Prof. Filodoc sinter in total in casa si scrie: „Am inceput sa lucrez in cadrul Hidrocentralei „Gheorghe Gheorghiu-Dej“...

Pentru acest drum frumos pe care mergem cu totii tin sa multumesc parintilor nostri, oameni barnici, seriosi, care, inca de mici ne-au invatat sa prețim munca...

MIHAI DASCALU soldat intr-o unitate din Ploiesti

„Unde vreți să fie fabrica? Lîngă bucătărie?“

Citind intimplarile relatate am reflectat cu multa atentie la intrebarile care se face ca in societatea noastra...

cred ca poate exista vreo justificare pentru acei parinti care privesc pasivi drumul greit pe care merg copiii lor...

lor, drumul spre inima si intelegerea deplina, nu au izbutit sa le imprime conceptiile frumoase de viata pentru care milita școala noastră nouă...

unul a participat la un „ceai“, dar mai ales in scopul formării unor convingeri morale pe măsura epocii noastre...

ION CRETU student — Bucuresti

Ce aşteptăm de la omul cu părul cărunţ

Intr-adevar, din cind in cind, se mai intimpla sa intilnesc asemenea celui prezentat in articolul „Dumneavoastra ce parere aveti?“...

din viata lor. In exemplul lor gasim raspuns la acele principii morale potrivit carora trim cu toti, principiile devinente norme de conduta pentru toti...

MARIA GOROBEI eleva la Școala profesională, Bucuresti

„Să veghem cu grijă și din timp“

Faptul ca mai există tineri ca aceia citați in articolul „Dumneavoastra ce parere aveti?“ constituie, din fericire pentru societatea noastră nouă...

comune. Iar in jocul vorbelor mari vrem sa punem faptele noastre inoșite de mindria ca partidul ne-a incredintat cea mai minunată sarcină...

oamenilor lîngă care trăim, ce fac ei, ce gindesc, cum invata, cum se comporta. Iar colectivul este o minunată școala de educație comunistă...

pectam, noi știm să vă intelegem și să vă ajutam la timp. Veniți cu noi la școala, la facultate, la fabrică...

ION C. ȘTEFAN profesor — Bucuresti

„Asemenea tineri sînt prizonierii unui mod fals de a înțelege bucuriile vieții..“

Tineri ca aceia despre care se scria in articolul din „Scinteia tineretului“ din ziua de 12 martie...

amar, deziluzia unor asemenea „bucurii“? De un om pe care-l iubesc te leaga o gamă întreaga de sentimente...

Cu prietenie VASILE B. CORNELIU A. mălăruț

Ore- muncă, ore- învățatură, nu ore.. boulevard

(Urmare din pag. 1) Ce au făcut, în acest timp, Puiu, Marian, Mihai? Să tot fi fost și ei la cîteva zeci de „ceaiuri“...

Dar comparația dintre bucuriile noastre, dintre succesele noastre și ale celui-lalt grup despre care s-a scris in articolul „Dv. ce parere aveti?“...

„Pe bărbatul care nu bea, nu-l căuta prin... baruri !“

In cadrul discutiilor purtate pe marginea articolului „Dumneavoastra ce parere aveti?“ clasa a XI-a E de la Școala medie nr. 1 din Oradea și-a format o puternică și categorică opinie...

înțelege să-și trăiască viața sub toate aspectele ei. In timp ce mii de tineri de pe întreg cuprinsul patriei participă activ la marea operă de construire a socialismului...

Organizația de bază U.T.M. a clasei a XI-a E de la Școala medie nr. 1 Oradea

„Prietenii... după și pentru cinci minute“

Inscriindu-mă la discuția pe marginea faptelor citate in articolul „Dumneavoastra ce parere aveti?“...

Poți considera că și-ai creat un prieten bazindu-te numai pe faptul că ai dansat cu un băiat un dans? Că și-a plăcut o glumă a lui? Și poți transforma această prietenie în... dragoste...

MINDRUŢ OCTAVIAN elev





